

2022年  
9月29日  
星期四

农历壬寅年九月初四  
第72期(总第2649期)

本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:yptimes.shyp.gov.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 杨浦区深化推进基层治理体系和治理能力现代化建设会议召开 进一步深化党建引领基层治理的实施方案发布

本报讯 9月27日,基层“扬”风帆治理“谱”新篇——杨浦区深化推进基层治理体系和治理能力现代化建设会议召开。市委组织部副部长、市委党建办主任、市社会工作党委书记孙甘霖,市委组织部部务委员、市社会工作党委副书记徐树杰到会指导。区委书记谢坚钢出席并致辞。区委副书记、区长薛侃主持会议,区人大常委会主任程绣明等区四套班子领导参加。

孙甘霖向杨浦在大上海保卫战

期间作出积极贡献的全体干部和广大志愿者表示敬意和感谢,对杨浦坚决落实市基层治理大会精神再提振、坚定创新基层治理再出发、坚持“四个结合”“六大工程”再深化予以肯定,并就进一步推进党建引领基层治理工作提出要求。

孙甘霖强调,一要以政治建设为统领,进一步严密组织体系。只有上下贯通、层层压实、紧密互动,打通组织体系建设的“全段工程”,才能让政策部署落地生效,真正发挥组织优势

为事业增添动力。要积极打通基层治理的“组织经络”,让“微网格”持续释放基层“大能量”、布下治理“大格局”。二要以强化统筹为引领,进一步优化各项工作。基层治理是系统工程、全局工程,部门、街道、社区要在共建共治中凝聚合力,压紧压实各项工作责任,研究问题,解决问题,充分调动广大党员群众的积极性、主动性,着力构建基层治理新格局。三要以队伍建设为根本,进一步增强工作本领。广大基层干部应牢记党的根

基在人民、血脉在人民、力量在人民,立足基层群众来观察、思考和解决问题,划小单元、做细网格,练就更加过硬的政治能力、战略把握能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、社会动员能力。四要以数字赋能为支撑,进一步提升治理能力。杨浦作为上海唯一一家国家智能社会治理实验综合基地,要积极推进基层治理应用场景建设,进一步发挥新时代上海互联网企业党建创新实践基地落地杨浦的优势, (下转第6版)

## 杨浦与沙县对口合作座谈会召开

本报讯 9月21日,区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃会见沙县区委书记吴建成一行。杨浦区副区长于洋,沙县区委常委、副区长罗志强,沙县区委常委、高新区党工委副书记、管委会主任张继树,沙县区副区长王仁伟等参加。

在随后召开的上海市杨浦区·三明市沙县区对口合作座谈会上,薛侃指出,杨浦将坚持“沙县所需、杨浦所能”,持续推动各层级各方面的交往交流,努力让合作项目更加多元,合作领域更加宽广,合作成果惠及更多群众。希望双方以更高站位、更强担当推进对口合作,紧紧围绕国家重大战略,充分发挥有效市场的资源配置作用和有为政府的推动引领作用。以更大力度、更大热情加强产业协作,以沙县小吃产业为抓手,增强两地产业方面互联互通、深度对接,以项目化方式,在更大范围积极拓展合作空间,携手推动两地更高质量的发展。以更高标准、更实举措增进民生福祉,聚焦教育、医疗、就业等民生领域,进一步加强交流,促进社会事业和公共服务发展,努力打造两地对口合作新样板。

吴建成表示,希望两地进一步探讨研究,建立健全合作机制,促进在经贸、文化、旅游、社会事业、人才等各方面的务实合作。探索共建合作示范产业园,立足两区的资源禀赋和产业基础,发挥双方比较优势,积极参与园区建设。共同推动沙县小吃等产业发展,支持沙县小吃进机关、高校,建设沙县小吃运营中心,拓展提升小吃门店,合作共建预制菜产业基地。积极开展文旅康养合作,引导市民把沙县区作为休闲旅游度假“后花园”。加强教育、医疗合作,强化学科共建、资源共享,实现优势互补、共赢发展。

于洋主持会议并介绍杨浦区经济社会发展情况,罗志强介绍沙县区经济社会发展情况。 ■毛信慧

## 杨浦区委和上海体育学院党委举行中心组联组学习会暨签约仪式 共建国家体育消费试点城市

本报讯 9月27日,杨浦区委和上海体育学院党委关于共建国家体育消费试点城市中心组联组学习会暨签约仪式举行。杨浦区委书记谢坚钢、上海体育学院党委书记李崟出席会议并讲话。杨浦区委副书记、区长薛侃,副区长施方、王浩,上海体育学院党委副书记、院长陈佩杰,党委副书记潘勤,党委副书记、副院长王继红,副院长唐炎参加。

会议由杨浦区委常委、宣传部部长卢刚主持。

谢坚钢指出,杨浦区与上海体育学院的合作基础扎实、成果斐然。进一步深化区校合作,要融入国家战略,共抓发展新机遇。全面对接、深度融入健康中国、体育强国、长三角一体化等国家战略,全面拥抱数字经济国家战略和上海数字化转型机遇,加快探索形成一批可

复制、可推广的体育数字化场景应用,不断提升体育健身的数字化、网络化、智能化水平。贯通产学研用,共拓合作新领域。充分发挥上海体育国家大学科技园的辐射带动效应,做强五角场体育产业示范基地,加快建设环上体运动健康创新带,推动更多体育元素进园区、进商场、进社区,在更好满足市民群众多元化、品质化体育服务需求的同时,

培育出更多龙头领军企业。深化区校融合,共谱友谊新篇章。充分发挥各自的资源优势,不断完善优势互补、资源互通、人员互动、成果互惠机制,携手打造区校联动、政产学研协同发展的典范。杨浦将充分发挥区领导定点联系高校制度作用,一如既往大力支持上海体院改革发展,加快推动战略合作框架协议各项内容落实落地。 (下转第6版)

## 杨浦区安全生产工作会议召开,强调以“时时放心不下”的责任感 强化底线思维 着力提升杨浦本质安全水平

本报讯 9月26日,杨浦区安全生产工作会议召开,区委副书记、区长、区安委会主任薛侃出席会议并讲话。区委常委、副区长、区安委会常务副主任徐建华主持会议,并传达全国安全生产电视电话会议及本市贯彻落实会议精神。

薛侃指出,要认真学习领会中央

和本市会议精神,结合杨浦实际,以“时时放心不下”的责任感,更加扎实细致地做好安全生产工作,用实际行动迎接党的二十大胜利召开。

薛侃强调,思想认识要再深一层,坚决克服麻痹松懈心理。深刻认识做好安全生产工作的极端重要性,切实提高政治站位,强化底线思

维,确保把安全生产融入到全局工作的方方面面、时时刻刻;深刻认识当前形势严峻容不得我们有丝毫大意,举一反三、防微杜渐,坚决防止重特大事故发生,确保杨浦城区平稳安全运行。

责任传导要再进一步,坚决消除“冷热不均”现象。压紧压实党政领

导责任,主要领导要亲自研究、专题部署、靠前指挥,带头做好重大节日节点期间的应急值守,落实好信息报告制度;压紧压实部门监管责任和街道属地责任,加大巡查力度,确保相关责任和工作举措落实到位;压紧压实企业主体责任,督促企业算好安全生产的经济账、长远账,(下转第6版)

## 迎国庆,畅游从这里启程



上海财大,一头通往复旦管院、哔哩哔哩,路段上还紧凑分布着菜市场、养老院、卫生站点、小学、小餐厅、杂

货店,穿过“睦邻门”能直达大学路。首个实体化的“人人讲堂”就坐落于于此,坚持公益属性,立足人文视角,推

出融合“烟火气+书香味”的系列讲座,广泛辐射周边居民、大学师生和大创智知识工作者。 (下转第6版)

9月27日,开幕式现场,两个独具特色的文化读书项目——“人人讲堂”和“科创读书会”项目同步启动。短短500多米的国定支路,一头连着

## 敬告读者

国庆假日期间,本报于2022年10月4日、6日休刊二期,特此敬告。